

нашевРЕМЯ

№ 10

(7352)



ЗАСЕДАНИЕ МАЛОГО СОВЕТА

28 января состоялось заседание малого Совета районного Совета народных депутатов. Был рассмотрен вопрос «О работе хлебокомбината по обеспечению хлебобулочными изделиями жителей района». С отчетом по этому вопросу выступил В. Н. Вутта — директор хлебокомбината. Малый Совет отметил неудовлетворительное качество выпекаемых хлебобулочных изделий, а также санитарное состояние на предприятиях и работу предприятий торговли по обеспечению жителей хлебобулочными изделиями.

На заседании рассмотре-

ны изменения в «Положении о приватизации жилищного фонда на территории района».

По данному вопросу выступил В. Я. Род — председатель комитета по управлению имуществом.

Изменения касаются упрощения процедуры оформления документов, бесплатной передачи гражданам жилых помещений независимо от занимаемой площади. Данный вопрос решено вынести на рассмотрение очередной сессии райсовета и опубликовать Положение о привати-

зации жилого фонда в районной газете.

На заседании рассмотрены заявления муниципальных предприятий «Силуэт» и трикотажного ателье, акционерного общества «Каместра-Север».

Принято решение о создании муниципальной милиции — патрульно-постовой службы, которая будет следить за соблюдением порядка на улицах и в общественных местах поселка (решение публикуется).

Рассмотрен и утвержден план работы малого Совета

на первое полугодие 1993 года и утверждена повестка проведения очередной двадцатой сессии районного Совета, назначенный на 26 февраля 1993 года.

На малом Совете заслушано и одобрено заявление председателя облсовета А. Г. Тулевева о разгуле преступности.

Принято решение о безвозмездной передаче объектов социальной инфраструктуры колхозного сельскохозяйственного предприятия «Марьевское» Марьевскому сельскому Совету.

О СОЗДАНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ МИЛИЦИИ

Учитывая ухудшение криминогенной обстановки в районе, рост числа преступлений, совершаемых на улицах поселка и в общественных местах, малый Совет районного Совета народных депутатов решил:

Создать патрульно-постовую службу в количестве 8 человек. Отделу внутрен-

них дел (В. И. Земский) согласовать штаты и схему маршрута патрулирования с райсоветом и УВД администрации области и укомплектовать данную службу.

Финансовому отделу администрации (Г. К. Епифанцев) обеспечить финансиро-

вование патрульно-постовой службы в размере 3 млн. 200 тыс. рублей в год с учетом индексирования цен.

РОВД (В. И. Земский) работу патрульно-постовой службы строить без изменения ее функциональной направленности.

Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социальной законности и охране правопорядка (В. И. Карабинович).

А. ПИЦКИН,
председатель
районного Совета.

Бригада парадоксов

Бригада Владимира Ивановича Сивакова из Нашей Родины на протяжении уже многих лет работает относительно стабильно. По надоям молока животноводы всегда лидируют в районе. Этот факт сам по себе должен вроде бы радовать их, однако, когда на прошлой неделе я приехал к ним, то убедился, что дела здесь обстоят не самым лучшим образом...

В этом году бригада животноводов, наконец-то, работает в новом помещении, старый коровник уже совсем разваливается. Однако и на новой ферме недоделок еще много. Окна забиты досками, и несколько лампочек на все помещение света почти не дают. Практически наощупь я прохожу в одно из подсобных помещений, где и начинаю разговоры со скотниками, доярками и Владимиром Ивановичем. Сразу же спрашиваю, как же они доят в такой темноте. «На щупах», — отвечают доярки. Привыкли уже. Из беседы узнаю, что не могут в совхозе получить лампочки, поэтому и работают в темноте. В разговор вступает скотник Алексей Пумпа: «Вы напишите, что начальство наше совсем обнаглело, ничего не хочет делать для скотников, нам негде ночью даже обогреться, а дело-то только в том, что не можем уговорить энергетика, чтобы подключил в нашу бытовку, где дежурим, электроэнергию. С самой осени уже ведем этот разговор...». Другие скотники поддерживают: «Даже ка-

лош нет на валенки, как в такой сырости работать? Нечем мыть емкости под молоко, свой порошок доярки из дома приносят, а ведь он стоит сейчас немало. Нет никакого учета по кормам. Тащат их все, кому не лень: и яйские, и свои деревенские. Сами еще сено не давали животным, до весны ждем, а его уже половину растили. Спецодежду уже два года не получали, на работу не в чем ходить...».

Интересуюсь: «А вы пытались с этими вопросами обращаться к своему руководству?». Все в один голос отвечают: «Да мы директора своего с прошлой зимы на ферме ни разу не видели, бригадир с ним по телефону только и ругается, управляющего тоже здесь не видим, поругаемся с ними, да и опять все по-прежнему остается».

Сейчас здесь доярки доят в день по 5,7—5,8 кг молока от коровы. Но, как заверили меня, они могли бы и по 6 кг доить, если бы соблюдался рацион. А какой может быть рацион, если в январе четыре дня вообще коровы были не кормлены, разве можно о высоких надоях говорить? А некормлеными животные оказались лишь по той причине, что не могли соглашаться с фуражиром и директором, можно ли брать из силосной ямы сенаж. Одну муку давали, теперь вот нужно наверстывать надои, которые резко снизились из-за таких досадных разногласий.

Интересуюсь, сколько же

они зарабатывают. Говорят, что в среднем по 5—6 тысяч в месяц. Вся оплата идет от молока, а за янтарь, наверное, и того не будет, так как из-за того, что не соблюдали рацион, надои будут меньше. Из разговора с животноводами я понял, что их очень сильно волнует то, что они работают в неведении: за что и сколько должны им платить. Разъяснений со стороны экономистов нет никаких. На этой почве у людей рождается много слухов, обид и недоразумений.

Бригада В. И. Сивакова неплохо поработала в прошлом году, надоив 3260 кг молока от коровы, при плане 3000. Но, как они считают, могли бы сработать еще лучше, если бы на должном уровне была организация труда, лучше бы обстояли дела с кормами.

Как же удается коллектиvu, несмотря на многочисленные проблемы, удержаться в числе лидеров среди животноводов района? Наверное, за счет того, что в коллективе работают добросовестные, опытные люди. Многие из них уже предпенсионного возраста, выбора, чтобы найти другую работу в селе, у них нет, да они уже и не мыслят себя без этой работы. Посмотришь на них: изработанные, нервные от всех трудностей, угнетенные своей жизнью женщины. Сейчас их никто не контролирует, как они работают, соблюдают ли санитарное состояние на ферме, никто не обращает внимания на их проблемы. Поэтому

перспектив на то, что они смогут хоть на старости лет покинуть в достатке, у них нет. Просыпаются в четыре утра, управляются со своим хозяйством, потом на ферму, доят здесь вручную. Бедным дояркам некогда передохнуть, вспомнить, что они еще и женщины. Беспросветная и тяжелая у селян жизнь. Концы с концами пытаются свести, в основном, за счет своего хозяйства, на заработки надеяться не приходится. Как сказала одна из доярок: «Сдала я мясо на 70 тысяч рублей, весь год ухаживала за свиньями. Ни разу в жизни денег таких и в руках не держала, обрадовалась вначале. А потом я ее поглядела на цены и расстроилась. Ни на холодильник этих денег не хватает, ни на телевизор...».

Опытнейшая доярка Мария Кузьминична Козлова скоро должна уйти на пенсию, и она заявила: «Буду отдыхать. Наработалась я уже за всю жизнь, даже не верится, что до пенсии дотянула».

Сильно обижены животноводы на безразличие к ним директора хозяйства и главных специалистов. Сейчас и без того трудное время, и если его еще искусственно усложнить внутренними расприями, проблемами, которые ничего не стоят, то хорошего в скором будущем нам ждать не придется. Будем мы нищими и голодными.

В. ЯЗОВСКИЙ.

Сейчас райвоенкомат занимается отбором военно-обязанных кандидатов на службу по контрактам в Новосибирске и Владикавказе по военным специальностям: старший на-

водчик АГС-17, наводчик-оператор, начальник радиостанции, радиотелеграфист, старший механик — и другим. На службу будут приниматься уволенные из запаса солдаты, старшины, сержанты, матросы, в том числе и женщины до 30 лет.

Военнослужащие смогут подработкой заработать, будут платить за контракт, можно познакомиться в райвоенкомате. Если у желающих по-

служить нет необходимой специальности, то ее можно получить, пройдя подготовку в учебных частях.

В райвоенкомате считают, что это реальный шанс для некоторых молодых людей, которые не могут в настящее время найти себя в жизни, поправить свое финансовое положение.

Всего райвоенкомату нужно отобрать семь кандидатов для службы в сухопутных войсках, ВДВ и ВМФ. С

неплохо заработать, будут платить за контракт, можно познакомиться в райвоенкомате.

НАШ КОРР.

Вниманию населения!

АО «Яблес» ставит в известность, что талоны на 1 машина дров в 1993 г. стоят 180 рублей для вывозки дров за 1991 год, для посторонних — 280 рублей. По истечении этого срока талоны считать недействительными.

До 15 февраля 1993 г. к талонам на 1992 г. следует произвести доплату: с 1 ян-

варя 1993 г. в 1 машина дров стоят 180 рублей для рабочников АО, для посторонних — 280 рублей.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Субботний гость

«БЫТЬ ЖЕНЩИНОЙ— ВЕЛИКИЙ ТРУД...»

Очередной собеседник нашего корреспондента—
управляющая Яйским отделением Россельхозбанка
Галина Ефимовна Дутова

— Галина Ефимовна, с как определить обывателю, какой банк для него удобней и выгодней?

— Надо обязательно отметить тот факт, что Россельхозбанк стал агентом правительства, которое в наш уставной фонд вложило более двух миллиардов рублей. А такая поддержка на всей территории России говорит о многом. Это очень авторитетный банк, который в сельских районах всегда будет. Нашим клиентам не надо опасаться его банкротства. У нас никогда нет проблем с наличными деньгами, так как вся торговая выручка идет к нам. Вот Сбербанк всегда платил маленькие проценты, и с индексацией очень долго решали—пока деньги не обесценились.

— Нашу встречу Вы просили отложить на неделю, так как главный бухгалтер был с годовым отчетом в столице. А сейчас Вас уже можно поздравить с защитой!

— Да, конечно. В принципе, у меня и сомнений-то не было в успешном исходе. У нас работают специалисты своего дела. Работают столько, сколько требуется, и так, чтобы не было никаких ошибок. Наши женщины научились защищать такие отчеты, как говорится, с ходу.

— И о чем же вы отчитались? Назовите несколько наиболее важных показателей вашей работы за прошлый год.

— В целом можно сказать, что сработали неплохо. Приведу, к примеру, три цифры, которые говорят о многом. За 1992 год мы получили прибыли порядка тридцати миллионов рублей, что позволило начислять нашим акционерам дивиденды выше 100 процентов. Мы перечислили государству (различные бюджеты) в виде налогов, всевозможных отчислений свыше десяти миллионов рублей. Кстати, вот такой интересный показатель: за 92-й год сумма нашего баланса возросла в десять раз в сравнении с 1991 годом.

— Не все наши читатели знают, с кем имеют дело, приходя в Яйское отделение РСХБ. Дайте небольшую характеристику одному из самых престижных банков страны.

— Россельхозбанк обратился в мае 1991 года на базе учреждений акционерного коммерческого Агропромбанка на территории России и является правопреемником Агропромбанка по всем его обязательствам в стране и за рубежом. Это крупный универсальный коммерческий банк, имеющий более 18 тысяч филиалов. Банк располагает профессиональными в банковском деле специалистами высокой квалификации.

— Галина Ефимовна, все это понятно, но... Понимаете, читая в районной газете рекламу РСХБ и Сбербанка, не каждый читатель сможет уловить разницу в них и определить, где ему лучше хранить деньги. Внешне — вроде бы никаких различий. И все-таки утверждают, что к

концу 1993 года мы будем получать зарплату до пяти миллионов рублей в месяц.

— Бесконечный рост цен, никого не устраивающая заработка плата, экономический и правовой беспредел — все это сказывается на настроении людей. А оно сегодня в обществе — препаршивое. А вот каково общее настроение Вашего коллектива! Вы, например, по внешним признакам, — фантастическая оптимистка.

— Если руководитель будет приходить на работу с кислым выражением лица, то что хорошего можно ожидать от коллектива, какой работоспособности? Конечно, я стараюсь быть уверенной в своих силах, а это придает бодрости и моим коллегам. Общее настроение у них, на мой взгляд, неплохое, и я уверена в завтрашнем дне.

— Говорят, каждого человека можно купить, только у каждого — своя цена. Как Вы считаете, насколько удачно Вы купили свой коллектив, чтобы он полностью отдавался работе? Я имею в виду не только материальную сторону, но и моральную.

— 31 декабря у нас был обычный рабочий день. Девчата у меня днем спросили, до которого часа мы сегодня будем работать. Я ответила: если мы сработаем хорошо, то до 20 часов, если отлично — до 19, а если удовлетворительно, то будем работать допоздна. Коллектив закончил работу без пяти семь. Значит, сработали отлично.

— Во-первых, мы должны доверять своим клиентам, и поэтому у нас никого не осматривают. А во-вторых, почему я должна нажимать какие-то кнопки? Есть и другая надежная система защиты, причем на каждом рабочем месте. Но секретов этих для газеты я, конечно, раскрывать не буду. Даже и не пытаюсь.

— Галина Ефимовна, кроме того, что Вы управляющая отделением банка, Вы еще и депутат районного Совета. И Вы вполне серьезно к этому относитесь! Ведь не секрет же, что многим избирателям сегодня абсолютно все равно, чем там занимаются депутаты — они им просто перестали верить.

— Если такая величина,

как Тулев А. Г., обращается через прессу, то каждому понятно, что у нас происходит с властью. Да, депутаты теперь не в состоянии влиять так, как раньше,

на положение дел в районе, в области, в стране. И, мне кажется, происходит это по следующей причине:

депутаты теперь не профессио-

нальные, а избранные.

Однако профессионала толку,

конечно, было бы больше.

— А если Вам предложат

стать «народным избранни-

ком» вновь?

— Я, пожалуй, откажусь.

— Галина Ефимовна, еще

немного о личном. Вы

всегда со вкусом одевае-

тесь. А возможность сле-

дить за собой — дорогое удовольствие. Оно требует

много средств и много го-

— Ваше назначение на должность управляющего Яйским отделением РСХБ было связано с личным знакомством вашей семьи с первым секретарем райкома В. И. Иваньевым!

— Нет, мое назначение никаким образом с этим не связано. Я была управляющей Крапивинским отделением банка. Затем переехала в Яю всей семьей в связи с переводом мужа на новое место службы. В областной конторе Госбанка меня уговорили на ту должность, которую я занимаю сейчас, хотя Юрий Андреевич был против того, чтобы я работала в банковской системе.

— В прессе стали появляться сообщения о нападениях на работников банков, даже о их физическом уничтожении. Были ли в Вашей практике случаи вымогательства денег, шантажа со стороны каких-то преступных группировок — Вас лично или у банка?

— Не было. Но такое вполне может произойти. Любой работник банка подвержен большой опасности и гарант никто дать не может. Мы ведь имеем дело с довольно крупными суммами.

— Сегодня я прошел мимо работника милиции, дежурившего в банке, и он меня не осматривал. А перед опытным преступником Вы не успеете нажать никакой кнопки.

— Во-первых, мы должны доверять своим клиентам, и поэтому у нас никого не осматривают. А во-вторых, почему я должна нажимать какие-то кнопки? Есть и другая надежная система защиты, причем на каждом рабочем месте. Но секретов этих для газеты я, конечно, раскрывать не буду. Даже и не пытаюсь.

— Галина Ефимовна, кроме того, что Вы управляющая отделением банка, Вы еще и депутат районного Совета. И Вы вполне серьезно к этому относитесь! Ведь не секрет же, что многим избирателям сегодня абсолютно все равно, чем там занимаются депутаты — они им просто перестали верить.

— Если такая величина, как Тулев А. Г., обращается через прессу, то каждому понятно, что у нас происходит с властью. Да, депутаты теперь не в состоянии влиять так, как раньше,

на положение дел в районе, в области, в стране. И, мне кажется, происходит это по следующей причине:

депутаты теперь не профессио-

нальные, а избранные.

Однако профессионала толку,

конечно, было бы больше.

— А если Вам предложат

стать «народным избранни-

ком» вновь?

— Я, пожалуй, откажусь.

— Галина Ефимовна, еще

немного о личном. Вы

всегда со вкусом одевае-

тесь. А возможность сле-

дить за собой — дорогое удовольствие. Оно требует

много средств и много го-



бодного времени.

— Да, я согласна. Раньше я сама шила себе, дочери, каждым днем все лучше и лучше. Поэтому здесь проходят какие-то невероятные пародии, которые не дают возможности окончательно определить, нужна ли в этих условиях наша благотворительность или мы стимулируем ее чье-то нежелание работать. Что касается Вашего предложения, то этот вопрос мы будем решать в коллективе коллегиально, так как я единолично принять решение не могу.

— В понедельник Вы уезжаете в командировку, откуда Вы должны привезти для нас интересные «банковские новости». Что это за мероприятие намечается в Москве?

— Это будет международный конгресс «Экономика России. Пути стабилизации». Я буду заниматься в секции «Банковская система России». На конгресс приглашены представители министерства финансов, налоговых служб, ведущие ученые и специалисты банковского дела, иностранные гости и банковские служащие ведущих банков.

— Так что у нас еще будет повод встретиться и рассказать о новостях читателям?

— Безусловно.

— Галина Ефимовна, кто будет следующим нашим субботним гостем?

— Пусть будет Тамара Григорьевна Евлахова. Уже очень мне хотелось узнать, когда у нас в народном образовании будут хоть какие-то добрые изменения.

— Большое спасибо за встречу! Успехов Вам и процветания вашему [и, безусловно, нашему] Россельхозбанку!

Ю. ГЛАДЫШЕВ

ПОНЕДЕЛЬНИК

8 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.00 Итоги.
6.45 Утренняя гимнастика.
6.55 «Утро».
9.10 Фирма гарантирует.
9.25 Посмотри, послушай.
9.45 «Веселые ребята». Художественный фильм.
11.30 «С царем в голове». Документальный фильм.
12.00 Новости.
12.20—13.10 Новое поколение выбирает.
15.00 Новости.

15.25 Телемикст.
16.10 Блокнот.
16.15 «Котильон» (Украина).
16.40 Мультфильмы.
17.05 Стартинэйджер.
17.50 Технодром.
18.00 Новости.
18.25 НЭП.
19.00 Звездный час.
19.40 «Горячев и другие». Художественный телесериал.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести».
8.25 Время деловых людей.
8.55 «Снег—судьба моя».
9.50 Параллели.

21.00 Новости.
21.25 «Веселые ребята», Художественный фильм.
23.10 Спортивный уик-энд.
23.25 Однако.
23.35 «Монтаж».
00.00 Новости.
00.20—01.20 «Шаг к свободе».

10.05 Программа «03».
10.35 Козырная дама.
11.05 «Ха-би-ассы». Художественный фильм.
12.25 Звучание моей планеты.
12.45 «Шура и Просвирняк». Художественный фильм.

Телевидение

вал Бог». Видеофильм.
16.35 Трансросэфир.
17.20 Антракт.
17.35 Крестьянский вопрос.
18.00 Достояние республики.
18.20 Бизнес в России.
18.45 Встречи.
19.00 «Авось».
20.00 «Вести».
20.20 Из первых рук.
20.30 «Пульс».

20.50 Итого...
21.00 «Авось».
22.40 Звучание моей планеты.
23.00 Мультфильм.
23.10 Спортивная карусель.
23.15 «Налетчик». Художественный фильм. 2-я серия.
00.00 «Вести».
00.20—00.25 Звезды говорят.

ВТОРНИК

9 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Кидди-видди.
9.40 «Река лжи». Художественный фильм. 1-я серия.
10.30 Концерт.
10.50 «Горячев и другие». Телесериал.

11.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.
12.20 «Рассмешите клоуна». Художественный фильм.
14.30 «Сват». Художественный телефильм.
15.00 Новости.
15.25 Деловой вестник.
15.40 Блокнот.
15.45 Концерт.
16.25 «Эмиль из Ленинбергии», 9-я серия.
16.50 Новые имена.

17.30 Марш мира.
18.00 Новости.
18.25 «Останкино» представляет.
18.50 «Река лжи». Художественный фильм. 1-я серия.
19.40 «Миниатюра».
19.55 Тема.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 «Биндюжник и король». Художественный фильм.

фильм. 1-я серия.
22.50 Пресс-экспресс.
23.00 Концерт.
01.15—02.00 Каратэ.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести».
8.25 Время деловых людей.
8.55 Досуг.
9.10 Театральный разъезд.
10.10 Уходящая натура.
11.05 «Рецепт ее молодости». Художественный фильм.

12.35 По страницам «Вечернего салона».
14.05 Телебиржа.
14.35 Там-там новости.
14.50 Мульти-пульти.
15.20 Трансросэфир.
16.05 Альбуцид.
16.35 Золотая ветвь.
17.05 Квартет Бетховена.
17.25 Крестьянский вопрос.
18.00 Студия «Нота бене».

18.30 Прощание Славянки.
18.55 Концерт.

19.40 Аспект.
20.00 «Вести».
20.20 Телеторги.
20.30 «Пульс».
20.50 Чуть ближе.
21.00 М-топ.
21.30 «Шаг за горизонт».
22.15 Спортивканал.
22.45 Арт-обстрел.
23.45 Мультфильм.
00.00 «Вести».
00.20—00.25 Звезды говорят.

СРЕДА

10 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Мультфильм.
9.40 «Река лжи». Художественный фильм. 2-я серия.
10.30 «Городской этюд». Документальный фильм.
10.40 Таланты и поклонники.
11.40 Мультфильм.
11.50 Пресс-экспресс.

12.00 Новости.
12.20 «Мегрэ и человек на скамейке». Телеспектакль. Часть 1-я.
13.50 «Сын». Художественный телефильм. 1-я серия.
15.00 Новости.
15.25 Телемикст.
16.10 Блокнот.
16.15 Внимание: X Молодежный.
16.35 «Эмиль из Ленинбергии», 10-я серия.
17.00 Между нами, девочками...
17.20 Клуб 700.

17.50 Технодром.
18.00 Новости.
18.25 «Останкино» представляет.
18.55 «Река лжи». Художественный фильм. 2-я серия.
19.45 «Беглые заметки о превращениях собственности». Документальный телесериал.
16.10 Внимание: X Молодежный.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 «Биндюжник и король». Художественный фильм. 2-я серия.

22.50 Пресс-экспресс.
23.00 Пoэтический альбом.
23.25 Хит-парад Останкино.
00.45 Премьера рубрики.
01.25—02.55 «Мегрэ и человек на скамейке». Телеспектакль. Часть 1-я.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести».
8.25 Время деловых людей.
8.55 Без ретуши.
9.50 На политическом Олимпе.
10.45 Параллели.
11.00 Устами младенца.
11.40 Арт-обстрел.

12.40 «Санта Барбара». Художественный фильм.
13.35 Бизнес: новые имена.
13.55 Ностальгические посиделки.
14.25 «Он приехал в день поминовения», 1-я серия.
15.40 Там-там новости.
15.55 Студия «Рост».
16.25 Трансросэфир.
17.10 Христианская программа.
17.40 Крестьянский вопрос.
18.00 Парламентский вестник.
18.15 На сессии ВС РФ.

18.30 Мультфильм.
18.40 «Среда».
19.40 «02».
20.00 «Вести».
20.20 Телеторги.
20.30 «Пульс».
20.50 «Среда».
22.05 «Рок-фестиваль «Тбилиси 80». Премьера 13 лет спустя».
23.05 Соотечественники. Русские в Латвии.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.30—00.35 Спортивная карусель.

ЧЕТВЕРГ

11 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Мультфильм.
9.40 «Река лжи». Художественный фильм. 3-я серия.
10.30 «Судьба в танцевальных ритмах». Документальный фильм.
11.05 «...До 16 и старше».
11.50 Пресс-экспресс.

12.00 Новости.
12.20 «Мегрэ и человек на скамейке». Телеспектакль. Часть 2-я.
13.30 «Легкий хлеб». Художественный телефильм.
13.50 «Сын». Художественный телефильм. 2-я серия.
15.00 Новости.
15.25 Телемикст.
16.10 Блокнот.
16.15 «Останкино» представляет.
16.40 «Эмиль из Ленинбергии», 11-я серия.
17.05 Джэм.

17.35 «...До 16 и старше».
18.45 «Река лжи». Художественный фильм. 3-я серия.
19.35 Кинопанorama.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.20 «12 разгневанных мужчин».
22.20 Пресс-экспресс.
22.30 Час ученичества.
23.10 Концерт.
00.40 Звуковая дорожка.
01.10—02.20 «Мегрэ и человек на скамейке», Часть

вторая.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.25 Время деловых людей.
8.55 Соотечественники. Русские в Литве.
9.50 Досуг.
10.05 Манера.
10.35 Комплекс полноценности.
22.20 Пресс-экспресс.
22.30 Час ученичества.
23.10 Концерт.
00.40 Звуковая дорожка.
01.10—02.20 «Мегрэ и человек на скамейке», Часть

14.05 «Он приехал в день поминовения», 2-я серия.
15.05 Драйв-клуб.
15.25 «Магазин Стью Леонарда». Телефильм.
15.55 Там-там новости.
16.10 Мульти-пульти.
16.40 Трансросэфир.
17.25 Крестьянский вопрос.
18.00 М-трест.
18.15 Азы карьеры.
18.30 Человек дела.
19.00 ТО «Юпитер».
19.40 Пресс-центр.
19.50 Встречи.
20.00 «Вести».

20.30 «Пульс».
20.50 ТО «Юпитер».
21.20 На ковер приглашаются...
21.50 Несколько минут в картинной галерее.
22.00 Зов.
22.40 Спортивная карусель.
22.45 Мультфильм.
22.55 На сессии ВС РФ.
23.25 В честь цыганского танца и романса.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.30—01.00 На сессии ВС Российской Федерации.

ПЯТНИЦА

12 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 «Красные башмачки». Художественный фильм.
10.50 Концерт.
11.00 «Клуб путешественников».

11.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.
12.20 «Петро». Фильм-спектакль.
14.40 «Живое наследие». Документальный фильм.
15.00 Новости.
15.25 Бридж.
15.50 Бизнес-класс.
16.05 Блокнот.
16.10 Концерт.
16.20 «Красные башмачки». Художественный фильм.

17.50 Дело.
18.00 Новости.
18.25 Вагон-03.
18.55 Человек и закон.
19.25 Хранитель Пушкиногорья.
19.45 Поле чудес.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 Человек недели.
21.40 «Сомнамбулы». Художественный фильм.

23.15 Пресс-экспресс.
23.25 Политбюро.
23.55 Музобоз.
01.00—02.00 Хит-конвейер.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести».
8.25 Время деловых людей.
8.55 Зов.
9.50 Досуг.
10.05 Ретро.
10.35 Музыкальный экзамен.
11.35 Телекроссворд.

12.05 «Санта Барбара». Художественный фильм.
12.55 Пилигрим.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.05 Мульти-пульти.
14.15 «Он приехал в день поминовения». 3-я серия.
15.50 Телебиржа.
16.20 Там-там новости.
16.35 Студия «Рост».
17.05 Трансросэфир.
17.35 Господа-товарищи.
17.50 «Неуязвимый». Художественный фильм. 1-я серия.

18.40 Отдел 5.
19.50 Встречи.
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
20.50 Из первых рук.
21.00 Отдел 5.
22.25 «Змееволов». Художественный фильм.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.30—01.00 На сессии ВС Российской Федерации.

СУББОТА

13 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.50 Утренняя гимнастика.
7.00 Пресс-экспресс.
7.10 Субботнее утро делового человека.
7.55 Новости.
8.30 Спорт-шанс.
9.00 Марафон-15.
9.25 НЛО: необъявленный визит.
9.55 Автограф по субботам.

10.25 Медицина для тебя.
11.05 «Хоккей Анатолия Тарасова». Документальный телесериал.
12.00 «Принцесса Турандот». Фильм-спектакль.
14.30 «Новеллы о демократии». Документальный фильм.
15.00 Новости.
15.25 Центральный экспресс.
15.55 Петрополь.
16.55 Ультра-си.

17.55 Красный квадрат.
18.35 В мире животных.
19.15 Оба-на-угол. Шоу.
19.50 «Тени». Художественный телефильм.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 «Королевская скамья в 11». Художественный фильм.
22.25 Пресс-экспресс.
22.35 Спешите делать доб-

ро.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.20 Свой взгляд на мир.
8.45 Формула 730.
9.15 Студия «Рост».
9.45 «Бурда моден» предлагает.
10.15 Фольклор.
10.45 Мультфильм.

11.00 «Айболит-66». Художественный фильм.
12.35 Крестьянский вопрос.
12.55 Пилигрим.
13.40 Экспоцентр представляет.
13.45 Театральный разъезд.
14.45 Золотая шпора.
15.15 Как жить будем?
16.00 Футбол без границ.
16.55 «Декабрьские вечера».
18.10 Устами младенца.
18.40 Совершенно секретно.

19.00 Губернские новости.
20.00 «Вести».
20.25 Спортивная карусель.
20.30 На сессии ВС РФ.
21.00 К-2 представляет.
21.30 Ассорти.
22.00 Программа «А».
22.30 Ад либитум.
23.00 Шаляпин в Большом.
23.45 Давайте разберемся.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.25—01.25 Шаляпин в Большом.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

14 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.55 Час силы духа.
7.55 Новости.
8.35 Утренняя гимнастика.
8.45 Тираж «Спортлото».
9.00 Центр.
9.

Реклама ● Объявления ● Реклама ● Объявления ● Реклама ● Объявления

ЯЙСКОЕ ДРСУ ОБРАЩАЕТ ВНИМАНИЕ ГРАЖДАН И ОРГАНИЗАЦИЙ!

Доводим до сведения, что с 1 февраля 1993 года следующие автомобильные дороги переданы на баланс ДРСУ-4:

- ст. СУДЖЕНКА—КАЙЛА—ДАНКОВКА с подъездом к селу Малиновке (24 км);
- КАЙЛА—ВОЗНЕСЕНКА—ЕМЕЛЬЯНОВКА с подъездом к селу Соболинке (38 км);
- А-СУДЖЕНСК—ЯЯ—ИЖМОРСКИЙ—РУДНИЧНЫЙ с подъездом к совхозу «Яйский» (17 км).

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ, СВЯЗАННЫМ С СОДЕРЖАНИЕМ И РЕМОНТОМ ДАННЫХ ДОРОГ, А ТАКЖЕ ПО БЕЗОПАСНОМУ ПРОЕЗДУ ПО НИМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:

г. А-Судженск, ул. Айвазовского, 3, ДРСУ-4,
начальник—Чурсин Г. И., служебный тел. 2-01-06.

Администрация Яйского ДРСУ.

консультирует специалист

Некоторые изменения в социальном обеспечении

С 1 ЯНВАРЯ 1993 ГОДА ПОВЫШЕНЫ ПРОЦЕНТНЫЕ СТАВКИ ПО ВКЛАДАМ. ПРОЦЕНТНЫЕ СТАВКИ ПО ВКЛАДАМ ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ СОСТАВЛЯЮТ 20 ПРОЦЕНТОВ ГОДОВЫХ, ПО СРОЧНЫМ ВКЛАДАМ—60 ПРОЦЕНТОВ ГОДОВЫХ, ПО ЦЕЛЕВЫМ ВКЛАДАМ НА ДЕТЕЙ—80 ПРОЦЕНТОВ ГОДОВЫХ.

С 1 ОКТЯБРЯ 1992 ГОДА ПО 1 ОКТЯБРЯ 1993 ГОДА ОБЛИГАЦИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ВНУТРЕННЕГО ВЫИГРЫШНОГО ЗАЙМА 1982 ГОДА ПОДЛЕЖАТ ВЫКУПУ И ОБМЕНУ НА ОБЛИГАЦИИ РОССИЙСКОГО ВНУТРЕННЕГО ВЫИГРЫШНОГО ЗАЙМА 1992 ГОДА. ОБМЕН И ВЫКУП ОБЛИГАЦИЙ ПРОИЗВОДЯТ ВСЕ УЧРЕЖДЕНИЯ СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО БАНКА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

ЛОТЕРЕЯ «СИБИРСКИЙ МИЛЛИОНЕР»

СЕМЬ НОВЫХ СИБИРСКИХ МИЛЛИОНЕРОВ ГАРАНТИРУЕТ СО-ВМЕСТНОЕ РОССИЙСКО-АМЕРИКАНСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «МЕЖДУНАРОДНЫЙ СОЮЗ «СИБИРЬ», КОТОРОЕ ПРОВОДИТ ЕЖЕМЕСЯЧНУЮ ЛОТЕРЕЮ «СИБИРСКИЙ МИЛЛИОНЕР». РАЗЫГРЫВАЕТСЯ НОВЫЙ АМЕРИКАНСКИЙ КОМФОРТАБЕЛЬНЫЙ АВТОМОБИЛЬ С ПОВЫШЕННОЙ ПРОХОДИМОСТЬЮ, ПЛЮС 10 ТЫСЯЧ ДОЛЛАРОВ, ДВА ВЫИГРЫША ПО 5 ТЫСЯЧ ДОЛЛАРОВ И 4 ВЫИГРЫША—ПО 3 ТЫСЯЧИ ДОЛЛАРОВ. В ПОСЛЕДУЮЩИХ ВЫИГРЫШАХ КАЖДОМУ ОБЛАДАТЕЛЮ ЛОТЕ-

РЕЙНОГО БИЛЕТА ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ВОЗМОЖНОСТЬ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ НА ПРАВО ПОЛУЧЕНИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ В ОДНОМ ИЗ САМЫХ ПРЕСТИЖНЫХ УНИВЕРСИТЕТОВ США (ТАКИХ, КАК ПРИНСТОНИЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ, УНИВЕРСИТЕТЫ Г. БАСТОНА И ШТАТА ВИРЖИНİЯ) В ТЕЧЕНИЕ ЧЕТЫРЕХ ЛЕТ. ОБЩАЯ СТОИМОСТЬ ОБУЧЕНИЯ—100 ТЫСЯЧ ДОЛЛАРОВ. ПЕРВЫЙ РОЗЫГРЫШ ЛОТЕРЕИ БУДЕТ ПРОВЕДЕН В НАЧАЛЕ ФЕВРАЛЯ. СТОИМОСТЬ ЛОТЕРЕЙНОГО БИЛЕТА—350 РУБЛЕЙ. БИЛЕТЫ НАДЕЖНО ЗАЩИЩЕНЫ ОТ ПОДДЕЛКИ.

15 января 1993 года Верховным Советом рассмотрен ряд серьезных вопросов по пенсиям. Принято постановление Верховного Совета об индексации минимального размера пенсий с 1.02.93 года. Минимальный размер пенсий по старости при общем трудовом стаже, необходимом для назначения пенсий, увеличивается с 1 февраля 1993 года в 1,9 раза, а также увеличиваются все остальные пенсии.

Законом РФ «О внесении изменений и дополнений в

Закон о государственных пенсиях в Российской Федерации от 15 января 1993 года предусмотрено повышение пенсий с 1 января 1993 года: участникам войны—с 50 до 100 процентов, реабилитированным и впоследствии реабилитированным—с 25 до 50 процентов минимальной пенсии по возрасту. Лица, проработавшие либо служившие в армии в период войны не менее 6 месяцев, получили право на 50-процентное повышение минимального размера пенсии. Для дан-

ного перерасчета дополнительных документов не требуется, так как пересчет будет производиться по документам пенсионных дел.

В связи с большим объемом работы по перерасчету и подготовкой отдела к приему документа на выплату пенсий и пособий прием пенсионеров прекращен до 1 марта 1993 года.

Л. ГУЛЕВСКАЯ,
старший инспектор
отдела социальной
защиты населения,

К сведению инвалидов 1-й и 2-й групп!

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ С 8 ФЕВРАЛЯ НАЧИНАЕТ ВЫПЛАТУ ПОСОБИЯ ПО 1,5 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ В БУХГАЛТЕРИИ РАЙСЕБА. ПРОСЬБА ИМЕТЬ ПРИ СЕБЕ ПАСПОРТ.

К сведению пайщиков!

Яйское райпо доводит до сведения пайщиков, что прошедших перерегистрацию, что возврат паевых взносов заканчивается до 1.03.1993 года.

ПРАВЛЕНИЕ РАЙПО.

МЕНЯЮТ

Меняю УАЗ-469 на новые или в хорошем состоянии «Жигули». За модели «08» или «09» возможна доплата. Звонить по телефону в г. А-Судженске: 2-25-73 или по телефону в районе: 2-35-84.

Яйская школа-интернат меняет грузовой автомобиль Урал-375 [пробег 16 тысяч км] на гусеничный или трактор Т-150. Телефон: 2-13-42.

АДМИНИСТРАЦИЯ.